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ΘΕΜΑ: « Εκπαιδευτική μουσειοσκευή: Το ελαιόδεντρο στον κρητικό τόπο & χρόνο»
Σας ενημερώνουμε ότι το Πανεπιστήμιο Κρήτης – Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης (ΜΦΙΚ-ΠΚ), στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A «ΕΛΛΑΔΑ –ΚΥΠΡΟΣ 2014-2020», Πράξη «Δίκτυο Ανοικτών Οικομουσείων για την Ανάδειξη και Ήπια Ενίσχυση Περιοχών με Περιβαλλοντική Ιστορικότητα-Eco.Muse» (https://eco-muse.eu/), σχεδίασε και παρήγαγε ένα εκπαιδευτικό πακέτο για σχολεία με θέμα την ελιά. 

Παραλάβαμε κάποια αντίτυπα από αυτό το πακέτο στη Δ/νση, από όπου  τα Γυμνάσια του Νομού που επιθυμούν μπορούν να δανειστούν. Το περιεχόμενο του εκπαιδευτικού πακέτου μπορείτε να το βρείτε και ηλεκτρονικάεδώ https://drive.google.com/drive/folders/1781ps1kbReAdDByUomFFINbB9CPqUYNv?usp=sharing.
Επίσης, θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι στην ιστοσελίδα του ΜΦΙΚ-ΠΚ εδώ https://www.nhmc.uoc.gr/education/ekp-programmata-sxolikes-omades/apomakrysmena-ekp-program-sxoleia βρίσκονται δωρεάν διαδικτυακά εκπαιδευτικά προγράμματα που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν ελεύθερα από τις/τους εκπαιδευτικούς συμπληρωματικά της διδασκαλίας τους.
Τέλος,εδώ https://www.nhmc.uoc.gr/education/ekp-programmata-sxolikes-omades &εδώ https://www.nhmc.uoc.gr/education/mouseiovalitses-i-mouseioskeves  θα βρείτε διάφορες εκπαιδευτικές δράσεις που θα μπορούσαν επίσης να χρησιμοποιηθούν από τα σχολεία.
Το ΜΦΙΚ-ΠΚ βρίσκεται δίπλα στην Εκπαιδευτική Κοινότητα και, αν οι εκπαιδευτικοί χρειαστούν βοήθεια σε θέματα περιβάλλοντος, οι επιστήμονές του είναι διαθέσιμοι. 
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